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No quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta minutos, na                     
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a décima terceira reunião de dois mil e vinte do                
Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os           
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do Núcleo), Cibele dos            
Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Marcelle           
Santana de Araújo e Nilza Dutra Alves. Após a verificação do quórum a presidente do NDE de                 
Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a pauta, conforme se vê             
a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da 12ª Reunião de 2020. Aprovada por unanimidade.               
Ponto 2: Discussão e deliberação sobre a oferta de estágio curricular obrigatório de             
formação em serviço, na matriz curricular do curso (DCN, 2019, artigo 10°). A professora              
Sthenia dos Santos Albano Amora apresentou a distribuição da carga horária para o estágio              
curricular obrigatório distribuídas da seguinte forma: 720 horas divididas em dois períodos,            
sendo 360 horas para o nono período e 360 horas para o décimo período, de forma exclusiva.                 
Para o nono período ficou aprovado a definição da distribuição da carga horária por cada área                
de atuação conforme proporção disposta na matriz curricular atualizada. As 360 horas do décimo              
período ficou vinculada a condição de concluinte do discente, para matrícula na atividade de              
trabalho de conclusão do curso (TCC) e com um percentual de noventa e um por cento do curso                  
já cumprido. A definição do(s) pré-requisito(s) para matrícula no estágio do nono período será              
definida posteriormente. Ponto 3: Apresentação da atualização da matriz curricular do curso            
com a incorporação das propostas aprovadas pelo núcleo. Neste ponto, a professora            
Sthenia dos Santos Albano Amora apresentou a atualização da matriz curricular conforme            
aprovação nas reuniões anteriores. Todas as alterações propostas e aprovadas pelo NDE foram             
confirmadas pelos presentes, ficando o curso com uma carga horária total de cinco mil e setenta                
e cinco horas. Ficando duas questões em análise na disciplina de Técnica Cirúrgica e na               
disciplina de Ginecologia e Obstetrícia, as quais serão verificadas pela coordenação do curso             
mediante consulta ao docente de cada disciplina. Foram ainda apreciadas as solicitações de             
novas disciplinas para oferta obrigatória na matriz, que estavam pendentes de aprovação            
aguardando a definição da análise completa da matriz curricular atual. As disciplinas de             
apicultura, biologia molecular e oncologia foram aprovadas como optativas. E a disciplina de             
diagnóstico parasitológico solicitada como obrigatória não foi aprovada. Sobre a disciplina de            
apicultura, a professora Marcelle Santana de Araújo deixou registrado que aceita a decisão do              
núcleo mas, como representante da área de produção animal, entende que há uma incoerência              
na decisão visto que a apicultura é uma área importante na inserção regional do curso e foi a                  
única produção animal que ficou fora da matriz obrigatória. Ponto 4. Outras Ocorrências.             
Encerrando a ordem do dia e nada tendo a acrescentar, a professora Sthenia dos Santos               
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Albano Amora deu por encerrada a reunião e para constar, eu, Maria Verlangia Alves              
Peixoto, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais membros quando aprovada.               
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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